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INECUACIONES EXPONENCIALES BÁSICAS I

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

El fin principal de la duda matemática es desarrollar ciertas facultades del espíritu, y, entre ellas
la intuición.Henri Poincare, matemático francésRelaciona cada una de las siguientes inecuaciones con su conjunto de soluciones.
Inecuaciones

1 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

2 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

3 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

4 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

5 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

6 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

7 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

8 3x+2 > 91 + (12
)x

< 32 · 5x+3 − 1 < 97−x − 17 < 02 <
(12

)x−2(15
)x
− 11 < 1434x < 2− 81x4 <

(14
)x

Conjuntos soluciónA x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)B x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) C x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)D x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) E x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)F x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1) G x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)H x ∈ (0;∞)x ∈ (−1;∞)x ∈ (−∞;−2)x ∈ (1;∞)x ∈ (−∞; 1)x ∈ (−2;∞)x ∈ (−∞; 0)x ∈ (−∞;−1)



¡Perfecto! Eres una máquina.¡Magnífico! ¡Increíble!¡Vaya! ¿Tus amigos por casualidad te
llaman Wolfram o quizás Alpha?

¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Buen trabajo! Sigue así.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Buen trabajo! Toma una galleta.¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

¿Ser o no mediocre? Esa es la cuestión.¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.

Tienes que currar, tú puedes.Te has librado del suspenso, ¡pero por
los pelos! Hay que estudiar más.

No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Ese momento incómodo en el que
terminas un problema de matemáticas y

tu solución ni siquiera está entre las
opciones. . .

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Ese momento incómodo en el que te das
cuenta de que lo único que sabes

contestar del examen es tu nombre.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.




